

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

Акціонерам та керівництву Приватного АТ «СК «Кардіф»:

Ми провели аудит фінансової звітності Приватного АТ «СК «Кардіф» (надалі «Компанія»), що додається, яка включає баланс станом на 31 грудня 2014 року та відповідні звіти про фінансові результати, про рух грошових коштів та про власний капітал за рік, що закінчився на зазначену дату, стислий виклад суттєвих облікових політик та інші пояснювальні примітки.

Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання та достовірне подання цієї фінансової звітності відповідно до Міжнародних Стандартів Фінансової Звітності, та за такий внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає потрібним для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки.

Відповідальність аудитора

Відповідальністю аудитора є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі результатів аудиту. Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту, прийнятими Аудиторською палатою України в якості Національних стандартів аудиту та обов'язковими до застосування в Україні. Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів стосовно сум і розкриттів у фінансовій звітності. Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання та достовірного подання суб'єктом господарювання фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб'єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятність облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом, і загального подання фінансової звітності.

Ми вважаємо, що отримали достатні і належні аудиторські докази для висловлення нашої думки.

Висловлення думки

На нашу думку, фінансова звітність відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах, фінансовий стан Приватного АТ «СК «Кардіф» станом на 31 грудня 2014 року, його фінансові результати і рух грошових коштів за рік, що закінчився на зазначену дату, відповідно до Міжнародних Стандартів Фінансової Звітності.

Звіт щодо вимог інших законодавчих та нормативних актів

Цей розділ аудиторського висновку містить думку аудитора стосовно розкриття фінансової інформації та виконання Компанією інших вимог законодавства та нормативних актів.

Відповідно до вимог Положення щодо підготовки аудиторських висновків, які подаються до Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку при розкритті інформації емітентами та професійними учасниками фондового ринку, затвердженого Рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку №1528 від 19 грудня 2006 р., а також Вимог до аудиторського висновку при розкритті інформації емітентами цінних паперів (крім емітентів облігацій місцевої позики), затверджених Рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку №1360 від 29 вересня 2011 р., ми надаємо додаткову розширену думку стосовно:

Розкриття інформації за видами активів, зобов'язань та власного капіталу Компанії відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності

На нашу думку розкриття щодо активів, зобов'язань та елементів власного капіталу, що були зроблені Компанією в текстовій частині приміток до цієї фінансової звітності, є достатніми та такими, що відповідають вимогам МСФЗ.

Відповідності вартості чистих активів вимогам законодавства

Станом на 31 грудня 2014 року вартість чистих активів Компанії становила 61 384 тисячі гривень, отже станом на 31 грудня 2014 року порушення вимог частини третьої статті 155 Цивільного кодексу України немає.

Чистий прибуток за рік, що закінчився 31 грудня 2014 року, становив 6 776 тисяч гривень.

Наявності суттєвих невідповідностей між фінансовою звітністю та іншою інформацією, що розкривається емітентом цінних паперів

На нашу думку, інформація, що надана в Примітці 22 до цієї фінансової звітності, відповідно до вимог статті 41 Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок», не містить суттєвих викривлень.

На дату підготовки аудиторського висновку щодо фінансової звітності Компанії станом на 31 грудня 2014 року та за рік, що закінчився цією датою, нами не було отримано іншу інформацію, що розкривається емітентом цінних паперів та подається разом з фінансовою звітністю до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, окрім зазначеної вище. Отже, ми не висловлюємо думку з приводу наявності можливих суттєвих невідповідностей стосовно такої додаткової інформації.

Інформації щодо стану корпоративного управління

Під час аудиту ми провели огляд системи внутрішніх контролів щодо підготовки та достовірності фінансової звітності з метою розробки аудиторських процедур, що є доцільними у відповідній ситуації, але не з метою висловлення думки щодо ефективності системи внутрішніх контролів, як було зазначено вище. Нами не було виявлено суттєвих невідповідностей або слабких місць, які могли б бути зазначені з цього приводу.

Відповідності розміру статутного капіталу установчим документам та формування та сплати статутного капіталу

Станом на 31 грудня 2014 року статутний капітал Компанії був повністю сплачений.

Інформації щодо виконання значних правочинів

19 листопада 2014 року Компанія повністю погасила заборгованість за позику від нерезидента в розмірі 2 мільйонів євро.

Ідентифікації та оцінки ризиків суттєвого викривлення внаслідок шахрайства

Згідно з вимогами Міжнародного стандарту аудиту 240 «Відповідальність аудитора, що стосується шахрайства, при аудиті фінансової звітності» нами були проведені необхідні процедури оцінки ризиків, а також зроблені запити управлінському персоналу з метою визначення, чи відомі їм будь-які фактично вчинені або підозрювані випадки шахрайства. Наша відповідальність полягає у отриманні достатньої впевненості у тому, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства чи помилки. Через властиві обмеження аудиту існує неминучий ризик того, що деякі суттєві викривлення можна не виявити навіть у тому разі, якщо аудит був належно спланований і виконувався відповідно до Міжнародних стандартів аудиту.

В результаті проведених нами аудиторських процедур нами не були виявлені суттєві викривлення фінансової звітності, що можуть бути результатами шахрайства.

Аудит було проведено згідно договору № 01 CR- 20102014 від 20 жовтня 2014 року в період з 3 листопада 2014 року по 24 листопада 2014 року та з 2 лютого 2015 року по 25 лютого 2015 року.

3 березня 2015 року

Київ, Україна



Копистянська Євгенія Юріївна

Сертифікат аудитора Серія А № 006814, виданий 29 квітня 2010 року відповідно до рішення № 214/3 Аудиторської палати України

ТОВ «Аудиторська фірма «Мазар Україна»

Україна, м. Київ, 01034, вул. Рейтарська, 20/24, оф.2, ЄДРПОУ 38516608

Свідоцтво про включення до реєстру аудиторських фірм та аудиторів № 4555 від 31 січня 2013 року